

A S

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/42/262
S/18836

30 April 1987

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十二届会议

第四十二年

暂定项目表 * 项目 19、21、

33 和 68

接纳新会员加入联合国

《联合国 1986—1990 年

非洲经济复苏和发展行动纲领》

南非政府的种族隔离政策

《宣布印度洋为和平区宣言》执

行情况

1987 年 4 月 29 日

加纳常驻联合国代表给秘书长的信

谨随信附上加纳政府在南非军队于 1987 年 4 月 25 日星期六袭击赞比亚后发表的声明全文。

请将此信及其附件作为大会暂定项目表项目 19、21、33 和 68 的文件和安全理事会文件分发。

常驻代表

大使

J. V. 布霍 (签名)

* A/42/50.

加纳政府 1987 年 4 月 27 日就南非
军队袭击赞比亚发表的声明

加纳政府获悉，南非种族主义少数政权周末对一个前线国家再次发动野蛮和毫无道理的袭击。这次袭击的是赞比亚共和国南部的利文斯顿镇。袭击造成无辜者死亡，和贵重财产被毁坏。南非种族隔离政权这次怯懦行为的借口是，要摧毁南非非洲人国民大会（非洲人国民大会）在赞比亚的设施。这次事件之前，这一嗜杀成性的政权就无端指控非洲人国民大会准备破坏即将在南非举行的只有白人参加的欺骗选举。但是世人皆知，这种毫无根据的指控意在制造借口，立即向前线国家发动预谋的袭击，以期影响南非白人选民，从而增加博塔集团的当选机会。因此，对友好国家赞比亚的袭击是怯懦的欺世行为，是毫无道理的。加纳政府对这次无端袭击表示最强烈的义愤，并无保留地予以谴责。袭击再次证明了比勒陀利亚种族隔离政权的罪恶本性，并表明迫切需要对该政权实行世界性全面和强制性制裁。

那些至今仍然拒不实行制裁的国家仅仅谴责种族隔离政权破坏前线国家稳定的行为是不够的，应该采取与谴责的言词相符合的有效行动，以制止种族隔离的胡作非为和／或使胡作非为者恢复理智。

加纳人民和政府对赞比亚政府和兄弟的赞比亚人民，特别是无辜受害者的家属表示深切的同情和声援。
